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Chaque diagramme montre le nombre d’éléves qui sont en
retard pour la classe a I'Ecole Secondaire A.R.C. pendant une

semaine.
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a) Quel est un avantage de représenter des données avec un diagramme a ligne brisée?
Quel est un inconvénient?

b) Quel est un avantage de représenter des données avec un diagramme circulaire?
Quel est un inconvénient?
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Quel énoncé est correct, d’aprés I'information retrouvée dans le diagramme?

)§ Auto B vaut a peu prés 10 fois plus qu’Auto C.
uto B vaut a peu prés 3 fois plus
qu’Auto A.

Auto A vaut a peu prés 3 fois plus . Valeur des Autos
qu’Auto C. ,
d) Auto B vaut a peu pres 3 fois plus
gu’auto C.
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Evénements indépendants

Deux événements sont indépendants quand
un événement n'a pas d'effet sur I'autre.

Le fait que la piece tombe du c6té face ou

du coté pile n'a aucun effet sur le résultat
du lancer du dé. Les événements sont
| ndependanTS @ résultats possibles
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La moitier des résultats comporte le cbté face. ﬁ/ )
acé

AN

La probabilité d'obtenir le cété face est de 1/2 ~
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Deux résultats comportent le chiffre 4.
probabilité d'obtenir un 4 est de 1/6 /é
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_1/2 x1/6 = 1/12

P(face et 4)= P(face) x P(4)
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Indique si chaque évenement est dépendant ou indépendant.

— s
a) Obtenir le chiffre 6 lorsqu’on lance un dé. __J_./]dD,PQ—nC&D.V\\E

a bille dans

b) Sortir une bille rouge d’un sac de billes, ne
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La caféteria offre des burgers de poulet, de la pizza ou des nachos

comme plat principal, et des « slushies » aux fruits, de I'eau ou du

lait comme breuvage. Quelle est la probabilité que ton ami choisisse
burger de poulet et de I'eau pour diner? Utilise un diagramme en

arbre pour vérifier ta réponse. R-F‘
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de: Cheneliere 8 p. 408

Deux événements sont des événements indépendants
quand un événement n'a pas d'effet sur 'autre.

O fait wourner deuyx fois La fleche de cene rouletne,
La Meche arvéte sur le secteur rouge. puis sur le secteur bleu;
voild un exemple de dewx évenements indépendants,

A l'aide d'un tableay, détermine la probabilité d'areérer dews fois sur le secleur rouge.

o . Premier Eour
Iy a9 résullats possibles:

RIL, RE, RV, BR, BB, BV, VR, VB, VW ] L] v

Un seul résuliar est RR. Done, Ta probabilitg —_— R | FR | RE | RV

. . - 1 Elame
darréter deus fors sur le secteur rouge est de 5. - B | ER | BE | BV
La probabilité Qarréter sur le secleur rouge au premier

Lour est de ll

V| VE | VE | W

. . . " |
La probabilite daréter sur le secteur rouge au denxieme towr est de 5,

L_ 1.1
Remarque que: 3 = 5 % 5 -

probabilité " arnéter dews _ probabilité darréter sur le * probabilite diarrdter sur le
I.O"S sur ]l:' SOCIoUr rowgs SOCIoUr rougs au |'L'|'|'|ik'|' bour SeCICUr rouge au df“!l{mt Lonr
B E B

Cela représente la régle ci-dessous pour deux évenements indépendants.
Suppase que P{A) représente la probabilite de 'évenement A,
BB} représente la probabilité de I'événement B /_—
Ainsi, P{A et B) représenie la probabilité que A et B se produisent tous les dews.

Si A et B sont des événements indépendants: P{A et B) = P(A) = P(R)
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